

PROCES – VERBAL,

Încheiat astăzi, **12.07.2022**, în ședința extraordinară (de îndată) a consiliului local al comunei Pechea, care are loc în sala de ședințe, la ora 15:00.

Doamna Istrate Loredana, secretar general, efectuează prezența. Din totalul de 17 consilieri care compun Consiliul local al comunei Pechea, sunt prezenți în sală 13 consilieri. Lipsesc 4 consilieri locali: Ionașcu Viorel, Meca Marin, Mușat Ionel și Neagu Tinca.

Doamna secretar general informează membrii Consiliul Local Pechea că ședința este legal constituită și este publică.

Întrucât doamna Neagu Tinca, președinte de ședință nu este prezentă, se suplimentează ordinea de zi cu **proiectul de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință.**

Cu privire la proiectul de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință al Consiliului Local al comunei Pechea, județul Galați, în cadrul ședinței extraordinare (de îndată) din 12.07.2022.

Se alege președinte de ședință al Consiliului Local al comunei Pechea, județul Galați, în cadrul ședinței extraordinare (de îndată) din 12.07.2022, domnul CRIȘAN DANIEL, consilier local cu 13 voturi din care 13 voturi” **pentru**”, - ”impotriva” și - ”abținere”.

Doamna secretar general al comunei, propune domnului consilier Crișan Daniel să preia conducerea lucrărilor de ședință, fiind președinte de ședință.

Președintele de ședință supune aprobării ordinea de zi și anume:

1. ***Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico – economici actualizati si a cresterii valorii neeligibile aferenta proiectului de investitie “Modernizare Baza sportiva – Stadion in comuna Pechea, judetul Galati”***

Inițiator: Mâncilă Mihăiță, primarul comunei Pechea

2. ***Proiect de hotărâre privind completarea Hotărârii Consiliului Local al Comunei Pechea nr. 21 din 26.05.2022 privind închirierea prin licitație publică a unui spațiu din incinta clădirii „Dispensar uman”, situat în comuna Pechea, str. Galați, nr. 195A, județul Galați***

Inițiator: Mâncilă Mihăiță, primarul comunei Pechea

Se aprobă ordinea de zi cu 13 voturi din care 13 voturi” **pentru**”, - ”impotriva” și - ”abținere”.

Domnul Mâncilă Mihăiță, inițiatorul proiectelor de hotărâre, le prezintă și le susține conform ordinii de zi aprobată. Acesta menționează că proiectele de hotărâre sunt însoțite de rapoartele de specialitate al compartimentelor de resort și au fost dezbătute și avizate favorabil de comisiile de specialitate ale Consiliului Local Pechea.

Cu privire la proiectul de Hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico – economici actualizati si a cresterii valorii neeligibile aferenta proiectului de investitie “Modernizare Baza sportiva – Stadion in comuna Pechea, judetul Galati”

Domnul Crișan Daniel, președinte de ședință, consultă domnii consilieri dacă au puncte de vedere de prezentat referitor la proiectul de hotărâre sus menționat, nefiind obiecțiuni, se supune la vot.

Se adoptă ***Hotărârea privind aprobarea indicatorilor tehnico – economici actualizati si a cresterii valorii neeligibile aferenta proiectului de investitie “Modernizare Baza sportiva – Stadion in comuna Pechea, judetul Galati”***, aceasta fiind votată cu 13 voturi din care 13 voturi „**pentru**”, - ”impotriva” și - ”abținere”.

Cu privire la proiectul de Hotărâre privind completarea Hotărârii Consiliului Local al Comunei Pechea nr. 21 din 26.05.2022 privind închirierea prin licitație publică a unui spațiu din incinta clădirii „Dispensar uman”, situat în comuna Pechea, str. Galați, nr. 195A, județul Galați.

Domnul Crișan Daniel, președinte de ședință, consultă domnii consilieri dacă au puncte de vedere de prezentat referitor la proiectul de hotărâre sus menționat, nefiind obiecțiuni, se supune la vot.

Se adoptă ***Hotărârea privind completarea Hotărârii Consiliului Local al Comunei Pechea nr. 21 din 26.05.2022 privind închirierea prin licitație publică a unui spațiu din incinta clădirii „Dispensar uman”,***

situat în comuna Pechea, str. Galați, nr. 195A, județul Galați, aceasta fiind votată cu 13 voturi din care 13 voturi „pentru”, - ”impotriva” și - ”abținere”.

Se aduce în discuție cererea domnului Andrei Ion din 26.10.2021 privind prelungirea contractului de concesiune nr. 2932 din 6.11.1996.

Domnul primar Mâncilă Mihăiță propune prelungirea contractului sus menționat cu încă 2 ani, respectiv, până în noiembrie 2023, urmând ca, după această dată să se opereze încetarea concesiunii, terenul respectiv constituind obiectul unor proiecte de interes local și utilitate publică.

Domnul Virgil Manea propune ca în actul adițional la contractul de concesiune să fie stipulate anumite clauze.

Consiliul Local își dă acordul de principiu cu privire la cererea sus menționată și votează prelungirea contractului de concesiune cu încă 2 ani.

Domnul președinte de ședință consultă domnii consilieri dacă mai au probleme de ridicat, nemaifiind înscrieri la cuvânt, propune încheierea ședinței.

Doamna secretar general invită domnii consilieri să semneze în registrul de prezență.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces – verbal, în două exemplare.

**Președinte de ședință,
Crișan Daniel**

**Secretar general,
Istrate Loredana**